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* JlaiTe HA3BU COJIAM 32 IX MOJICKYJISIPHUMMU (POPMYJIaAMM:

I-BAPIAHT
NasPO4, Fe(NOs3)s3, CaCOs,

AgNO:s, CrCls, CuzS

II-BAPIAHT
BaSOa4, Cus(PO4)2, FeCla,

SnBr2, MgCOs3, K2S0s3

* CruaaiTh MOJIEKYJIAPHI GOPMYJIH COJIEH 3a IX HA3BAMMU:

1. Kamii cynedar

2. Xpowm (III) HiTpar

3. Marsii xiaopuj

4. Kynpywm (II) xkapbonar
5. Harpii oprodocdar
6. Cranym (II) omun

1.
2
3.
4,
5
6

Kynpywm (II) 6pomin
Kanp1iit HiTpar

®depymMm (11I) oprodocdar
bapiii kapOooHar

JIiTin xsopu

Cranywm (II) cynbdar



1. Coui pearyorhb 3 MeTaJIaMH:

" Skmio MmeTas akKTMBHIIIMIA, Hi2K TOH, 110 € y cKJaal coJi

Zn + CuS0O4+=7ZnS0Os+ Cu
ZnS0O4 + Cu =

2. CoJil pearyrorb 3 KHCJIOTAMU:

11! SIkino BUMmagae ocaja, yrBOPOETHCH HECTINKA, JIeTKAa 200 ¢J1ad1Ia KUCJI0Ta

a) BaCl: + H:SO+=BaS0Os+ + 2HCI
0) Na:COs + 2HC1 = 2NaCl + H:0 + CO:
B) Ca3(PO4): + 6HNO: = 3Ca(NO:3): + 2H3P O+



3. Coui pearyrors 3 JJyraMu:

1! ko oqHa 3 yTBOPpEHUX PEYOBUH BUIIALAE B 0CAJ]

Fex(S04)s + 6NaOH = 2Fe(OH)s ' + 3Na:SOx4

4. CoJii pearyiorn Mix c00010:

11 Axmo xoua 0 01HA 3 HOBOYTBOPEHHUX COJIeH BUIIAIA€ B 0CA/I

NaCl + AgNOs; = AgCl + NaNO;



3asoannsaNel «Bzasamoois conet 3 memanamuy
*Fe+ CuSO,= ... + ...
* FeSO,+ Cu =
* 3as0anunsaNe2 «Bzaemoois conet 3 ny2amuy
* CuSO, + 2NaOH = ... + ...
* FeCl, + 3NaOH = ... + ...
3asoannsaNe3 «Peakyis oOMiHY MidC CONAMUY
*BaCl, + Na,5O,= ... + ..

* Na2COs3 + Ca(NO3)2 = ... + ...



*CKJIaaITh PIBHSIHHA MOXKJIUBUX PeaKIii:




